
         
SAJTÓKÖZLEMÉNY 

 
Az Országos Vérellátó Szolgálat és véradásszervező partnere idén egy rendhagyó 

kezdeményezéssel ünnepli Anyák Napját. 
 

Budapest, 2025. április 29. – Az Országos Vérellátó Szolgálat (OVSz) és véradásszervező partnere, a 

Magyar Vöröskereszt (MVK) „Véradás az Édesanyákért” szlogennel hívja fel a figyelmet a 

különleges tematikájú országos véradónapra, amely a négynapos hosszú hétvége miatt is 

kiemelten fontos.  

A „Véradás az Édesanyákért” szlogennel szervezett országos véradónap május 3-án, szombaton kerül 

megrendezésre, éppen a négynapos hosszú hétvége közben, amikor különösen fontos a megfelelő 

vérkészlet biztosítása. Ezen a napon az OVSz minden vérellátó intézete várja az önkéntes véradókat 

reggel 8 és 14 óra között, amelyre nyereményjátékkal, meglepetésekkel is készül, valamint 

köszönetképpen minden véradó dupla értékű kalóriapótlási jegyben részesül. 

Magyarországon 1925-ben a Magyar Ifjúsági Vöröskereszt kezdeményezésére ünnepeltük országosan 

először az anyák napját, ezzel megalapozva a hazai hagyományt, amely azóta is a szeretet és 

gondoskodás szimbóluma. Anyák napja az az ünnep, amikor mindannyian szeretnénk megköszönni 

édesanyánknak mindazt a törődést, szeretetet és áldozatot, amit életünk során kaptunk tőle. Tegyük 

ezt idén igazán különlegessé: gondoljunk a saját édesanyánkra, és azokra is, akik vérkészítményre 

várva reménykednek egy új esélyben! 

A véradás életmentő lehet balesetet szenvedők, műtéten átesők vagy éppen a szülés során 

komplikációkba ütköző anyák számára. A részvételhez csupán személyi igazolványra, taj és 

lakcímkártyára van szükség. 

A vérellátó és véradásszervező partnere minden 18 és 65 év közötti egészséges felnőttet arra biztat, 

hogy csatlakozzon az országos akcióhoz, hívjon el magával még egy személyt, akár az édesanyját, és 

ajándékozzanak életet ezen a különleges napon! 

A kampány a „Vércsepp a vérellátásért” Alapítvány közreműködésével valósul meg. Részleteiről a 
www.ovsz.hu/anyaknapja oldalon, a véradások helyszíneiről és időpontjairól pedig a 
www.ovsz.hu/idopontfoglalas oldalon tájékozódhatnak. 
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